



Уважаемые коллеги!

Искренне рад приветствовать Вас уже на Третьей молодежной видеоконференции, проводимой в рамках Форума Диалог Россия-Республика Корея».

Форум – это не только площадка для дискуссий, в которых принимают участие видные представители культуры, ученые и политики России и Кореи, но это и встречи молодых представителей обеих стран. Мы надеемся, что благодаря таким встречам Вы приадите новый импульс развитию и укреплению российско-корейских отношений.

Сегодня Вам предстоит обсудить очень интересную тему «Глобализация и национальная современная культура».

В связи с происходящими процессами глобализации резко повысилось значение культуры в мировой политике и международных отношениях. В связи с этим государства начинают уделять все большее внимание своей культурной политике, все чаще используется термин “внешняя культурная политика”, поскольку экспорт, распространение и популяризация национальной культуры стали весьма эффективным инструментом дипломатии и борьбы за национальные интересы того или иного государства.

Надеюсь, что Вы, молодые люди, не являетесь пассивными наблюдателями происходящих процессов, Вы творцы собственной истории и Вам решать, сможет ли сегодня общество найти «золотую середину» между процессами глобализации и сохранения национальной культуры, сможем ли мы использовать глобализационные процессы для укрепления собственных традиций.

Удачной Вам работы, продуктивных дискуссий, новых решений!

Председатель
Координационного Комитета
Форума «Диалог Россия-Республика Корея»

Н.М.Кропачев